

Следователи организовали кадетам поход в кинотеатр



Сотрудники следственного управления в рамках соглашения о совместной культурно-воспитательной работе с кадетами подшефного класса школы-интерната № 9 г. Омска, организовали для кадет просмотр патриотического фильма.

Следователи дважды в месяц по совместному плану мероприятий встречаются с кадетами, проводят правовые уроки, уроки мужества, спортивные и культурные мероприятия.

17 Мая 2019

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/876880/item/1355604>

